

РЕЦЕНЗИЯ
на выпускную квалификационную работу
КУЗЬМИНОЙ АЛЕКСАНДРЫ АНДРЕЕВНЫ
«Исследование речевых ошибок младших школьников»

Рецензируемая работа посвящена актуальной проблеме формирования умений, обеспечивающих осознанное освоение учащимися языковых норм. Внимание выпускницы к названной проблеме представляется вполне закономерным, поскольку высокий уровень владения нормированной речью является гарантом успешности школьника в различных сферах его деятельности.

Студентка выбрала оптимальную структуру работы и наполнила ее содержанием в соответствии с задачами исследования. Выпускнице удалось, на наш взгляд, достаточно аргументированно обосновать актуальность избранной проблемы, необходимость всестороннего изучения объекта исследования. Многочисленные подходы к типологии речевых ошибок подвергнуты автором в теоретической части работы тщательному и вдумчивому анализу с позиций оценки его ведущими учеными – психологами и методистами.

Полученные А.А.Кузьминой на этапе констатирующего среза эмпирические данные позволили ей выстроить комплекс упражнений, направленный на совершенствование словообразовательных процессов с учетом омонимии и синонимии аффиксов. Практическое значение рецензируемой работы состоит в том, что представленный в ней опыт использования этих упражнений может быть применен в практике школьного обучения.

В целом выпускная квалификационная работа А.А.Кузьминой представляет собой завершенное исследование, выполненное со значительной долей самостоятельности, отвечает предъявляемым требованиям и заслуживает положительной оценки.

Рецензент
к.пед.н., доцент каф.ЕМиЧМ



И.Д.Садовская